
Matematika 3 

Pracuj do pracovního listu, na papír nebo do sešitu 

Doplň tabulku: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vypočítej: 

12 + 5 =                               18 – 9 =                              11 – 6 = 

9 + 7  =                                17 – 9 =                              12 + 3 = 

8 + 8  =                                12 – 7 =                              16 – 8 = 

8 + 5 =                                 15 – 9 =                              17 – 8 = 

16 +3 =                                15 – 6 =                              12 + 6 = 

17 + 2 =                               13 – 4 =                              13 + 5 = 

 Vypočítej do pracovního listu nebo na papír cv.6/str. 37 
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Zapiš, nebo namaluj,    

kterými mincemi zaplatíš:  

 

 

 

19 Kč_____________          20Kč_______________ 

 

 

 

16Kč_______________               17Kč________________ 

 

 

 

8 Kč _______________        14Kč________________  

 

Vypočítej slovní úlohy: 

 

Žaneta měla 12 kuliček. 5 kuliček dala Zitě. Kolik kuliček 

Žanetě zůstalo? 

 

Žaneta  _______________ 

dala     ________________ 

zůstalo  _______________ 

 

Vypočítej: _______________________________________________ 

Odpověď: _______________________________________________  

 



Vypočítej: 

11 + 5 + 3 =                    19 – 5 – 3 =                     10 + 4 + 2 = 

16 + 2 + 2 =                    20 – 6 – 2 =                     13 + 3 + 4 = 

12 + 8 + 0 =                    14 – 3 – 1 =                     15 + 2 + 1 = 

13 + 6 + 1 =                    18 – 7 – 0 =                     14 + 2 + 3 = 

17 + 1 + 2 =                    20 – 7 – 3 =                     10 + 2 + 7 = 

 

Doplň správné příklady, aby souhlasily s výsledkem ve střeše.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 Vypočítej a správně vybarvi: 

červeně          žlutě                modře               zeleně            fialově 
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